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Broker FINdeto umožňuje obchodování CFD na FOREX, komodity, indexy, evropské a
americké akcie, ETF a kryptoměny.

Celkově se jedná o více než 1.000 instrumentů k obchodování. Společnost přijímá klienty jak z
Evropy, tak z Asie, Austrálie i Afriky. Dedikovaný Account manager každému obchodníkovi pomáhá v
prvních krocích při obchodování a seznamování se s platformou. Vysoce individualizovaný přístup je
ve FINdeto samozřejmostí.

Obchodníci dále oceňují výběr ze tří obchodních účtů a možnost využití vyšší finančních páky až
1:300.

Zákaznická podpora brokera FINdeto je dostupná 24 hodin denně po celý rok a to hned v několika
jazycích. Zkušenosti se službami, které FINdeto nabízí, jsou pozitivní.

Regulace a finanční páka

Broker FINdeto spadá pod FSCA regulaci (Financial Sector Conduct Authority) v Jihoafrické
republice. JAR, podobně jako Austrálie vychází z anglického práva a je považována za bezpečnou
regulaci a entitu pro brokery, kteří mají své zázemí mimo Evropu. FINdeto sídlí v Johannesburgu a
nabízí své služby klientům z celého světa. Jihoafrická republika nabízí bezpečnou regulaci a vysokou
míru individualizace nabídek pro obchodníky.

Díky tomu nabízí FINdeto páku až 1:300, takže obchodník si může zvolit přesnou výši investice podle
svého money managementu a své averze k risku.

Účty a poplatky

U FINdeta najdete tři různé obchodní účty, každý unikátní v něčem jiném. Účty se liší podle výše
základního vkladu. Každý z účtů Bronze, Silver a Gold poskytuje různě vysoké spready. Bronze a
Silver nabízí nadprůměrně úzké spready, účet Gold potom dokonce poskytuje přímo mezibankovní
spready a to bez komise.

Zeptejte se svého Account managera na možnost individuální nabídky účtů a vyberte společně ten,
který je pro vás nejvýhodnější.

A jak je to s vklady? Ty můžete provádět buďto převodem nebo vkladem kreditní anebo debetní
kartou.

Obchodování probíhá v měně EUR a USD. Nevlastníte ani jeden z výše uvedených měnových účtů?
Nevadí, FINdeto umožňuje vklady až v 35 různých měnách a peníze smění vždy nejlepším aktuálním
kurzem.

Vzdělávání

Vzdělávání je alfou a omegou každého moderního obchodníka. FINdeto poskytuje rozsáhlou databázi
vzdělávacích materiálů. Ať už hledáte materiály o fundamentální nebo technické analýze, u FINdeto



je najdete. Dále můžete konzultovat své nápady s vlastním Account Managerem nebo se podělit o své
zkušenosti na komunitním fóru. Podívat se můžete i na webináře od pokročilých obchodníků.

Platforma

FINdeto poskytuje svým klientům výbornou a cenami ověnčenou platformu cTrader. Aplikace je
dostupná jak v českém a slovenském jazyce, tak v dalších 20 jazycích jako je angličtina a němčina.

Na počítači není potřeba aplikaci stahovat a instalovat. Běží sama rychle v oknu prohlížeče.
Dostupné je velké množství ukazatelů technické analýzy, aby si mohl každý obchodník analyzovat
trhy dle své potřeby. Exekuce pokynu je bleskově rychlá.

Pro obchodování na cestách použijte mobilní nebo aplikaci pro tablet. Nabízí stejné funkce jako
webová aplikace. Na rozdíl od konkurenčních aplikací cTrader mobile nabízí i velké množství
technické analýzy v prostředí mobilních telefonů.

Výhody a nevýhody

Výhody

Nevýhody

Závěr recenze

FINdeto je broker vhodný pro většinu obchodníků. Především pokud hledáte flexibilitu ve výši
finanční páky, pak je FINdeto vysloveně pro vás. Společnost nabízí vysoce individualizovaný přístup.
K ruce máte vlastního Account Managera, který se vám věnuje dle vaší potřeby. Na výběr je ze tří
různých obchodních účtů. A to vše v několika jazycích. Dobré obchodní podmínky dokládají
zkušenosti a recenze dalších obchodníků.
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